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NOTAS:
 
Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "No sugerir", pero las registran cuando son mencionadas
espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero, debido
a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las categorías no
han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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Pregunta 1
Para empezar, ¿está Vd, empadronado en este municipio?

Sí 93,0
No 6,8
N.S 0,2
N.C. -
(N) (599)

Pregunta 2
Voy a citarle ahora una serie de políticos regionales. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si lo
conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora
muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Ángel Agudo San
Emeterio Jaime Blanco Manuel Garrido

Martínez Juan Hormaechea Miguel Ángel
Revilla

José Antonio
Rodríguez Martínez Roberto Rufino

0 Muy mal 1,2 9,3 1,2 10,7 2,2 2,7 2,3
1 0,7 1,3 1,2 1,8 1,0 1,0 1,0
2 2,8 5,2 1,3 5,3 1,3 3,8 1,7
3 1,5 3,8 3,7 4,3 3,5 4,5 2,0
4 1,0 5,3 2,3 2,8 3,5 3,8 1,5
5 2,0 10,7 8,2 8,5 13,7 9,3 1,2
6 2,3 5,0 3,2 4,2 10,0 4,7 1,0
7 1,0 4,5 3,5 5,7 8,3 3,5 0,8
8 0,5 6,8 1,0 7,2 7,3 2,3 0,5
9 0,2 1,5 0,5 4,5 1,8 0,7 0,5
10 Muy bien 0,3 3,3 0,7 10,3 3,3 0,7 -
No conoce 64,0 10,2 40,6 7,0 12,2 30,7 67,5
N.S. 20,8 31,2 30,6 26,0 30,1 30,5 17,9
N.C. 1,7 1,8 2,0 1,7 1,7 1,8 2,0
(N) (600) (600) (598) (600) (599) (600) (597)
Media 4,05 4,59 4,79 5,28 5,77 4,54 3,40
Desviación típica 2,48 2,98 2,18 3,46 2,27 2,32 2,60
(N) (81) (341) (160) (392) (336) (222) (75)

Pregunta 3
¿A cuál de estos líderes prefiere Vd. como presidente de Gobierno Autónomo de Cantabria?

Ángel Agudo San Emeterio 1,3
Jaime Blanco 15,3
Manuel Garrido Martínez 3,8
Juan Hormaechea 26,2
Miguel Ángel Revilla 12,8
José Antonio Rodríguez Martínez 1,2
Roberto Rufino 0,5
Ninguno 10,7
N.S 25,5
N.C. 2,7
(N) (600)
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Pregunta 4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Izquierda 1,5
2 2,3
3 8,5
4 12,8
5 14,7
6 4,3
7 6,3
8 6,5
9 1,7
10 Derecha 2,3
N.S. 29,3
N.C. 9,7
(N) (600)
Media 5,20
Desviación típica 2,08
(N) (366)

Pregunta 5
Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra Vd. muy cercano/a, cercano/a, ni cercano/a ni distante,
distante o muy distante de cada uno de ellos.

AP CDS IU PDP PRC PSOE PT-UC
Muy cercano/a 7,2 3,0 1,3 0,5 3,3 7,0 0,2
Cercano/a 15,8 16,8 4,8 2,5 19,5 19,7 3,3
Ni cercano/a ni distante 15,3 33,0 14,5 22,5 28,0 18,0 14,2
Distante 19,5 11,7 24,5 27,5 9,3 15,8 21,7
Muy distante 14,7 6,3 25,0 13,7 7,8 11,7 26,7
N.S 22,5 24,0 24,2 27,5 26,4 23,0 28,4
N.C. 5,0 5,2 5,7 5,7 5,5 4,8 5,5
(N) (600) (600) (600) (599) (599) (600) (599)

Pregunta 6
Como Vd.  sabe,  se van a celebrar  elecciones autonómicas el  próximo mes de junio.  ¿Piensa Vd,  votar  en estas
elecciones?

Sí, con toda seguridad 63,3
Probablemente sí 21,2
Probablemente no 3,0
No, con toda seguridad 5,8
No sabe si va a votar 6,2
N.C. 0,5
(N) (600)
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Pregunta 7
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, al Parlamento cántabro a qué partido votaría
Vd.?

AP 21,5
CDS 5,7
IU 1,7
PDP 1,2
PRC 11,8
PSOE 17,3
PT-UC 0,7
Otro de derechas -
Otro de izquierdas 0,5
No votaría 5,5
No sabe todavía 27,0
N.C. 7,2
(N) (600)

SÓLO A QUIENES CONTESTAN "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA" O "N.C." EN P7 (77, 88 o 99 en P7)
(N=238)

Pregunta 7a
En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o lo considera más cercanos a sus propias ideas?

AP 8,9
CDS 3,8
IU 1,3
PDP 0,9
PRC 6,0
PSOE 12,8
PT-UC -
Otro de derechas 0,4
Otro de izquierdas -
Ninguno 30,2
N.C. 35,7
(N) (235)

Pregunta 7aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

AP 25,1
CDS 7,2
IU 2,2
PDP 1,5
PRC 14,2
PSOE 22,4
PT-UC 0,7
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 0,5
Ninguno 11,9
N.C. 14,1
(N) (597)
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Pregunta 8
En el caso de que las elecciones autonómicas tuviesen lugar mañana, ¿qué partido le gustaría a Vd. que ganara?

AP 24,0
CDS 6,2
IU 1,8
PDP 1,3
PRC 13,3
PSOE 19,3
PT-UC 0,5
Otro de derechas 0,3
Otro de izquierdas 0,8
N.S. 24,0
N.C. 8,3
(N) (600)

Pregunta 9
¿Y qué partido cree vd. que resultaría ganador?

AP 31,0
CDS 1,3
IU 0,2
PDP 0,3
PRC 2,7
PSOE 16,3
PT-UC -
Otro de derechas -
Otro de izquierdas -
N.S. 44,7
N.C. 3,5
(N) (600)

Pregunta 10
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones autonómicas de mayo de 1983?

AP-PDP 21,8
CDS 3,7
PCE 1,8
PDL 0,2
PRC 2,7
PSOE 26,8
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 0,3
No votó 19,0
En blanco 0,8
No recuerda 16,7
N.C. 6,0
(N) (600)
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Pregunta 11
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de junio de 1986?

AP-PDP-PL 21,1
CDS 8,5
IU 1,8
MUC 0,7
PRD 0,3
PSOE 36,6
Otro de derechas 0,7
Otro de izquierdas 0,3
No votó 15,1
En blanco 1,0
No recuerda 6,7
N.C. 7,2
(N) (598)

Pregunta 12
Sexo:

Hombre 47,8
Mujer 52,2
(N) (600)

Pregunta 13
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 15,5
De 25 a 34 años 20,4
De 35 a 44 años 14,2
De 45 a 54 años 17,4
De 55 a 64 años 14,9
65 y más años 17,7
(N) (599)

Pregunta 14
¿Qué estudios tiene Vd.?

N.C. 0,7
Menos de estudios primarios, no sabe leer 0,2
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 27,7
Estudios primarios completos, cultura general 37,8
Estudios de formación profesional 9,0
Bachiller elemental 4,0
Bachiller superior 9,8
Estudios de grado medio 5,8
Universitarios o técnicos de grado superior 5,0
Otros (anotar) -
(N) (600)
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Pregunta 14aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 27,8
Primaria 41,8
Secundaria 9,8
F.P. 9,0
Grado medio 5,8
Superiores 5,0
Otros -
N.C. 0,7
(N) (600)

Pregunta 15
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 37,2
Está parado/a 7,7
Jubilado/a 15,1
Estudiante 6,6
Sus labores 32,8
N.C. 0,5
(N) (588)

Pregunta 15a
Ocupación

Empresarios/as agrícolas con asalariados 0,2
Empresarios/as en la industria y servicios (grandes y medianas empresas, 6 o más
trabajadores)

0,8

Empresarios/as en la industria y servicios (pequeñas empresas, 5 o menos
trabajadores)

3,2

Empresarios/as sin asalariados en la agricultura y trabajadores independientes en la
agricultura y el mar

14,6

Empresarios/as sin asalariados y trabajadores independientes en la industria y
servicios

6,6

Profesiones liberales y asimilados 3,9
Directores/as de empresas/sociedades, cuadros superiores empresa privada, altos
funcionarios de la Admon.

1,2

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 5,2
Empleados/as de oficina en la empresa privada y en la Administración 8,6
Vendedores/as 1,3
Empleados/as subalternos/as en la empresa privada y en la Administración 3,4
Capataces y contramaestres en la industria y servicios 2,0
Trabajadores/as cualificados/as en la construcción, industria y servicios 17,8
Trabajadores/as no cualificados en la construcción, industria y servicios 28,6
Trabajadores/as agrícolas 1,0
Busca primer empleo 0,8
No contesta 0,7
(N) (594)
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Pregunta 16
Con frecuencia, al hablar de una persona mencionamos la clase social a que pertenece (por ejemplo: clase alta, clase
media). En su caso particular, ¿a qué clase social cree Vd. pertenecer?

Alta 0,2
Media-alta 2,2
Media 28,9
Media-baja 10,9
Trabajadora-obrera 42,6
Baja-obrera 2,5
N.S. 8,7
N.C. 4,0
(N) (596)

Pregunta 17
¿Tiene Vd. teléfono en casa?

Sí 56,8
No 42,5
N.C. 0,7
(N) (600)
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